
Referat af bestyrelsesmøde d. 9. oktober 2023 kl. 19 (hos Lissi 
og Henning) 

Til stede: Gunvor, Lissi, Henning, Shewit og Lisbet 

Afbud fra:  Mikkel, Irene og Lars 

 

Dagsorden 

1.       Godkendelse af referat 

2.       Medlemmer og økonomi. 

3.       Nyt fra børnehjemmet 

4.       Fremtidig revisor 

5.       Arrangementer – hvor er vi? Hvad kan gennemføres? Hvem tager sig af hvad? 

6.       Evt. 

 

Ad. 1: Referat udsendt så sent, at ingen havde nået at læse det i nden mødet. Alle bedes at melde 

tilbage ang. rettelser, tilføjelser m.m, i det gamle referat, (fra. d. 28. august), samtidig med at de 

godkender dette referat. 

 

 

Ad. 2: Ingen nye medlemmer, men til gengæld et medlem, der er afgået ved døden. Hans børn 

har skrevet, at deltagere i hans begravelse har sendt penge til Etiopiens Børn i stedet for at købe 

bårebuketter (i alt ca. 4.500 Kr.). Vi takker familien mange gange. 

Indestående i alt 11.511 kr. efter afsendelse af den seneste portion penge til børnehjemmet. Af en 

eller anden ukendt årsag var beløbet ikke nået frem til børnehjemmet, da Lissi i første omgang 

sendte pengen (men var heller ikke hævet fra vores konto). Derfor har Lissi for kort tid siden 

sendt pengene igen. 

Vi skal, som vi også talte om på sidste bestyrelsesmøde, skrive ud til medlemmerne og fortælle, 

at vi mangler ca. 3.500 kr. pr. måned, hvis vi fremover skal undgå at regne med undeskud i 

årsbudgettet. Vi besluttede at gøre det, samtidig med at vi sender en julehilsen ud til 

medlemmerne og varsler en ekstraordinær generalforsamling i januar (se også punkt 4). 

 

Ad.3: Fikre har kontaktet Shewit for at fortælle, at alle har det godt. Han fortalte også, at han i 

weekenden deltog i en demission af 40 elever. En af vores unge (Goitom) har nemlig for tre år 

siden åbnet en sprogskole, hvor de underviser i engelsk. Han fik brugte materialer fra 

børnehjemmet til at starte undervisningen og er i dag nået så langt, at 40 børn/unge i weekenden 

afsluttede deres forløb og modtog et diplom. 

I en tidligere samtale fortalte Fikre om et af vores børn, som har afsluttet børnehaven hos SOS 

Børnebyerne og nu skal starte i 1. klasse samme sted. 

Henning bad Shewit kontakte Fikre om minde ham om, at vi mangler kvitteringer for de beløb, 

der er brugt til renovering af bygninger og badeværelser samt afrapportering, så vi kan melde 

tilbage til de fonde, der har tildelt os midler. 

 

Ad. 4: Der er ikke noget i vejen for, at vi vælger en ikke-statsautoriseret revisor til at revidere 

vores regnskab. Vi kan derfor godt tage imod tilbuddet fra Irenes bekendte om at revidere vores 



regnskab gratis. Det kræver dog en ændring af vores vedtægter. Derfor vedtog vi at afholde en 

ekstraordinær generalforsamling mandag d. 22. januar 2024. 

Generalforsamlingen skal suppleres med, at vi får nogle medlemmer, der lige har været på besøg 

hos familie og venner i Tigray til at fortælle om, hvordan hverdagslivet lige nu former sig i 

kølvandet på borgerkrigen. Shewit skriver ud på de sociale medier og spørger, om der er nogen, 

der har lyst til at fortælle. 

 

Ad 5: Festen bliver ikke til noget i år. Vi må være tidligere ude, når vi bestiller lokalet til festen i 

november 2024. 

Fodboldturnering i Hafniahallen i Valby d. 25/2-24. Et af de små rum skal også bookes. 

Ansvarlige: Shewit og Lars. 

Ordinær generalforsamling i april 2024 (tidligst muligt). 

"Gå for Etiopien" i maj 2024. 

 

Ad.6: Næste møde d. 19/12-23 hos Gunvor til spisning. Alle medbringer hver en ret. 

 

Referat d. 10/10-23, Lisbet Borker 

 


